Opgaver til @konomi- og revisionsspecialet
Kapitel 8 — Lgn og Lovgivning

Opgave - Fri bil
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A.

Din chef vil gerne have dig til at udregne, hvad det vil betyde for ham at acceptere et tilbud fra
direktionen omkring at han kan fa en fri bil af firmaet. Bilen er en Audi A5 som fra ny kostede kr.
677.587. Bilen er 8 maneder gammel, og koster kr. 890 i halvarlig ejerafgift. Din chefs traekprocent
er44 %.

Hvad er vaerdien af fri bil det fgrste ar?

Hvad er veerdien af fri bil det 4. ar?

Hvad er de skattemaessige konsekvenser i ar 1 og ar 4°?
Hvad er fordele og ulemper ved fri bil?

Chefens kone vil gerne pa ferie sydpa. Valget star mellem Cannes og Kreta. Hvor tager de hen?

B.
Din chef overvejer at bruge sin egen private bil i stedet for, fordi han mener at huske, at der er

noget med, at k@rselsgodtggrelse kan vaere en givtig forretning. | aret kgrer han 22.450 KM.
Hvad kan han fa i kgrselsgodtggrelse?

Hvordan pavirker kgrselsgodtggrelsen hans Ignseddel?

Hvad er fordele og ulemper?
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